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4. Hany valGs gyoke van a 2z — 9z% 4 12x — 2 = 0 egyvenletnek?
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6. Legyen c tetszdleges valds szam és f tetszoleges, esetleg az x = ¢ kivételével az ecdsr
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szamegyenesen értelmezett valés filgegvény, Igazak-e az aldbbi allitdasok?

(a) Ha f folytonos c-ben, akkor létezik a véges lim f(x).
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(b) Ha létezik a véges lim f(z), akkor f folytonos e-ben.
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(c) Ha f értelmezve van c-ben és létezik a véges lim f(z), akkor { folytonos e-ben
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(d) Ha f folytonos a (¢, 00)-en, akkor létezik a véges lim f(z).
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(e) Ha létezik a véges lim f(x), akkor f folytonos a [, oo)-en.
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